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OKTATÁSI HÍREK 

Oktatók oktatása - Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (EESZT) 
Az EFOP-3.4.3 projekt AP2 alprojekt "ÁOK1 Oktatási innováció – készség és 

gyakorlatorientáltság biztosítása, valamint készségközpontú tanterv átalakítás az 

orvostudományi területen" (curriculum reform) altéma keretében lehetőség nyílik az "Oktatók 

oktatása, a gyakorlati képzésben résztvevők egységes elvek szerinti felkészítése" tárgyú 

képzés megvalósítására. 

Soron következő képzésünk témája: Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (EESZT) 

1, EESZT alapok 

Az előadás során a magyar eHealth rendszer kerül bemutatásra. Az előadás részei: EESZT 

felépítése, moduljai, háttere, előnyei orvosi/patikai/lakossági szempontból. 

2, EESZT fejlesztések 

Az előadás során az EESZT rendszer bővítményei kerülnek bemutatásra. Az előadás részeként 

azon modulokról esik majd szó részletesen, amelyek az első 1 éves használat során felmerül 

igényekre válaszul kerültek vagy kerülnek kifejlesztésre pl. eRecept, Meghatalmazás) 

3, EFOP program keretében történt EESZT fejlesztések 

Az EESZT az EFOP 1.9.6 projekt keretében olyan fejlesztésekkel bővül 2020-ra, mint az adatok 

visszamenőleges betöltése vagy egy mobil gateway kiépítése annak érdekében, hogy a 

felhasználók applikáció segítségével is elérjék az EESZT-t. Az előadás során ezen fejlesztések 

kerülnek bemutatásra. 

4, Gyakorlati oktatás 

A gyakorlatban azt, hogy mennyivel lát többet az EESZT-t használó szakorvos, mint egy nem 

használó, az oktatásra rendelkezésre álló rövid idő alatt egy felhő alapú rendszerszállító 

programján keresztül tudnánk bemutatni. Ez a rendszer egy fogorvosi rendszer, amelynek az 

SE Fogorvostudományi Karára készült, EESZT-t bemutató tananyagjukat tudnánk alapul venni 

egy esetleges nyári szegedi oktatáshoz. (A nagyobb, komplexebb, kórházi használatú 

rendszerek helyszíni telepítése több időt vesz igénybe a megbeszélésen is jelzett 10-12 hetet, 

így amennyiben úgy gondolják, hogy az elméleti előadást egy gyakorlati rész is egészítse ki 

akkor az ezzel a rendszerrel lenne megoldható.) A gyakorlati rész során a hallgatók orvosként 

lépnek be a rendszerbe és az előttük lévő feladatok segítségével vesznek föl beteget, a 

beavatkozás előtt ellenőrzik a betegről az EESZT-ben rendelkezésre álló adatokat, rögzítik a 

rendszeren keresztül az EESZT-ben az elvégzett beavatkozást. 

A képzés választható időpontjai: 2019. július 5. (péntek) 10:00-15:00 vagy 2019. július 11. 

(csütörtök) 10:00-15:00 

A képzés helyszíne: Purjesz Béla Oktatási Épület (Kis Oktatási Épület) 25. sz. terem (6720 

Szeged, Korányi fasor 9.) 

A képzés minimum 8 fő részvétele esetén kerülhet megtartásra. 

Kérjük, részvételi szándékukat a bucsuhazy.zsofia@med.u-szeged.hu címre szíveskedjenek 

jelezni legkésőbb 2019. június 20-ig, a név, e-mail cím és telefonos elérhetőség, valamint a 

választott képzési nap megjelölésével! 

file:///C:/Users/abraham.hajnalka/AppData/Local/Temp/bucsuhazy.zsofia@med.u-szeged.hu
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Buffalo mellett Houston is várja a szegedi hallgatókat szakmai gyakorlatra 

A HMAA (Hungarian Medical Association of America) kezdeményezésére a Szegedi 

Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara együttműködési megállapodást kötött a 

houstoni székhelyű The Methodist Hospital – Texas Medical Centerrel (Texas állam). A 

csereprogram keretében szegedi végzős orvostanhallgatók tölthetik szakmai gyakorlatukat 

aneszteziológia, érsebészet/sebészet és neurológia területén houstoni kórházakban. 

A program elérhető bármely magyar hallgató számára, aki szeretné a hatodéves gyakorlatok 

egy részét egy amerikai kórházban eltölteni, melyet itthon is elfogadnak gyakorlatként. 

További részletekért kattintson az alábbi link-re, vagy a következő dokumentum-ra. Érdeklődni 

Sasi-Pokriva Eszter külügyi főelőadónál lehet az SZTE ÁOK Dékáni Hivatalban: sasi-

pokriva.eszter@med.u-szeged.hu  

Akkreditált klinikai gyakorlat a Keck School of Medicine of University of Southern 

California-n 

A Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara együttműködési megállapodást 

írt alá a AAMC (American Association of American Medical Colleges) szervezettel a VSLO 

(Visiting Student Learning Opportunities) program beindítására, melynek keretében első 

lépésben a Keck School of Medicine of University of Southern California fogad 4 szegedi végzős 

orvostanhallgatót 2 hónapos szakmai gyakorlatra 2020. első negyedévében. 

A program elérhető bármely magyar és angol nyelvű képzésben résztvevő hallgató számára, 

aki szeretné a hatodéves gyakorlatok egy részét egy amerikai kórházban eltölteni, melyet 

itthon is elfogadnak gyakorlatként. 

https://hmaa.org/programs/exchange/houston/
http://www.aok.pte.hu/docs/nemzetkozi/file/Senior_Medical_Student_Program_in_the_USA_Flyer_HOUSTON(1).pdf
mailto:sasi-pokriva.eszter@med.u-szeged.hu
mailto:sasi-pokriva.eszter@med.u-szeged.hu
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2019-junius/akkreditalt-klinikai?objectParentFolderId=24452
http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/2019-junius/akkreditalt-klinikai?objectParentFolderId=24452
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MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Az SZTE + programról 
Az SZTE Oktatási Igazgatósága SZTE + program elindítását tervezi. Az SZTE+ a Birmingham City 

University (BCU) Graduate+ programjának mintájára tervezett, a hallgatói életút során a 

tanterven kívüli tevékenységeket rendszerező és támogató keretrendszer. Céljai között 

szerepel a hallgatók felkésztése a diplomán túli életre, a problémamegoldási, vállalkozási 

képességek fejlesztése, az általános műveltség bővítése, felkészítés a munkaerőpiaci 

elvárásokra, a lemorzsolódás csökkentése. A program a Kreatív problémamegoldáshoz, a 

Vállalkozószellemhez, a Professzionalizmushoz és a Globális kitekintéshez szükséges 

képességek, készségek, kompetenciák fejlesztését célozza meg. Hallgatóként egy regisztrációt 

követően mindenki beléphet majd az SZTE+ közösségbe. A program célja, hogy az egyetemen 

belüli és kívüli a szorosan akadémiai (azaz diploma megszerzéséhez) aktivitásokon túli 

lehetőségek megismerésére és azokon való részvételre sarkalljon. Az aktivitás mértékétől 

függően bronz, ezüst és arany fokozatokat lehet majd elérni. 

A Traumatológiai Klinika titkárnőt keres 
A Szegedi Tudományegyetem a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 

20/A. § alapján pályázatot hirdet Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Traumatológiai Klinika 

titkárnő munkakör betöltésére. Bővebb tájékoztatást a címre kattintva olvashatnak. 

KLINIKAI KÖZPONT HÍREK 

Kétszeresére bővül a szegedi Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika épülete 
Több mint 1 milliárd forint kormányzati 

támogatásból újul meg a szegedi Fül-Orr-

Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika. Az új 

épületszárnyban nyugat-európai színvonalú 

ambulancia, modern műtők és kétágyas 

kórtermek kapnak helyet. A kivitelezési 

munkálatokat a magyarországi építési piac 

egyik meghatározó társasága, a szegedi KÉSZ 

Építő és Szerelő Zrt. végzi. Az új szárny 

alapkövét június 11-én helyezték el a klinika mögötti területen. A témáról bővebben a címre 

kattintva olvashatnak. 

ESEMÉNYEK 

Professzori részvétel jelzése a 2019. június 30-i orvosdoktor avatáson 
Kérjük Karunk professzorait, hogy 2019. június 21-én 12 óráig jelezzék írásban az 

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu címre, hogy az orvosdoktor avatási ünnepségek közül 

melyeken tudnak részt venni. 9,30-tól 53 fő angol, 12,00-tól 80 magyar és 15 órától 78 magyar 

hallgató avatására kerül sor. Az ünnepségeken, kérjük, talárban jelenjenek meg a 

rendezvények kezdete előtt negyed órával. Jelentkezésüket és részvételüket előre is 

köszönjük! 

  

https://kozigallas.gov.hu/pages/jobviewer.aspx?ID=zf5b6egmb7
http://www.med.u-szeged.hu/sztehirek/2019-junius/ketszeresere-bovul?objectParentFolderId=24501
mailto:aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu
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Szimulációs gépeken tanulták a legújabb sebészeti technológiákat 

Háromnapos tanácskozás tartott a Magyar Sebész Társaság Kísérletes Sebészeti Szekció 

Kongresszus az IH Rendezvényközpontban, ahol a szimulációs képzések kaptak főszerepet, 

hiszen így rizikómentesen tanulhatták meg a szakemberek a sebészet legújabb módszereit. 

Olyan helyzeteket is eléjük tártak, amikkel nem találkozik minden nap a klinikai orvos. Bővebb 

cikket a címre kattintva olvashatnak. 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

Támogatott OA publikálás 
Az SZTE támogatja az Open Access publikálást, és erről a következőket kell a szerzőknek 
tudniuk: A támogatás megadásáról a tudományos és innovációs rektorhelyettes dönt. 
Támogatást még azelőtt igényeljen, mielőtt cikkét benyújtja a kiadóhoz! Tapasztalatunk 
szerint a kiadók igyekeznek reagálni az OA kihívásokra, ezért folyamatosan kapcsolatban 
állunk velük, és igyekszünk a legelőnyösebb megoldásokat megtalálni. 2017. június 12-től az 
SZTE az Open Access közlés teljes díját fedezi a szerzőknek. 

Repozitóriumok 
Az SZTE, hasonlóan az európai és tengerentúli egyetemekhez, kutatóintézetekhez, valamint a 

magyar felsőoktatás és az akadémiai szféra meghatározó intézményeihez egyetemi 

repozitórium-szolgáltatás kialakításába kezdett. Egyetemünkön az SZTE Klebelsberg Könyvtár 

látja el ezt a feladatot, létrehozva egy olyan „Contenta” nevű digitális archívumot, amely teljes 

szövegében (ill. teljes képi vagy mozgóképi, ill. hangi mivoltában) képes tárolni, indexelni az 

oktató- és kutatómunka során keletkezett és megőrzésre érdemesnek tartott 

dokumentumokat, valamint tartalmazza az SZTE Klebelsberg Könyvtár digitalizálási programjai 

során keletkezett hasonló tartalmakat is. 

 

https://www.delmagyar.hu/szeged_hirek/szimulacios_gepeken_tanultak_a_legujabb_sebeszeti_technologiakat/2600213/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/tamogatott-oa-publikalas/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/repozitoriumok/
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Újdonságok a Web of Scienceben 
webinár június 18. 09:00 - 10:00 
Megnézzük, milyen újdonságokat találunk a Web of Scienceben, amelyek segítenek a 
kutatások felderítésében: a több mint 1.5 milliárd felhasznált irodalom feltárja a fontos 
kutatásokat és megmutatja, hogyan követhetjük a kutatásokat a Web of Science 
univerzumban saját tudomány területünkön. 

Június 22. szombaton a Könyvtár 16 órakor zár 
Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy - az épületben tartott zártkörű rendezvény miatt - az SZTE Klebelsberg 
Könyvtár 2019. június 22-én, szombaton 16 órakor zár. Az előkészítő munkálatok várhatóan már 
korábban elkezdődnek, és esetenként zajjal járhatnak. Megértésüket köszönjük. 

AJÁNLÓ 

Az SZTE fejlesztése a RegioStars Díj jelöltjei között 
A brüsszeli innovációs díj jelöltjei közé öt kategóriában közel 200 projekt jutott be. Az 

egészségügyi szolgáltatások korszerűsítése kategóriában a Szegedi Tudományegyetemen 

fejlesztett személyre szabott implantátumok és navigációs sebészeti eljárás is bekerült a 

legjobbak közé. 

Olyan személyre szabott navigációs sebészeti eljárást és implantátumokat fejlesztettek a 

szegedi egyetemen, amely áttörést hozhat a degeneratív ízületi megbetegedések 

kezelésében. A csontsebészeti műtétek tervezhetőségét és pontosabbá tételét támogató 

műtéti tervező- és navigációs rendszer, valamint a navigáció-kompatibilis ortopédiai 

implantátumok és műtőeszközök alacsonyabb kockázatot és gyorsabb felépülési időt, továbbá 

a szövődmények csökkenését jelentik a betegek számára. 

Július 9-ig szavazzon az SZTE projektjére itt! (Personalized medical implants) 

Az oldalt megnyitva a név alapján lefelé görgetve található a projekt! Minden nap lehet 

szavazni, mobilról is. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2019. június 20. 1400  Kari Tanácsülés 
2019. június 30.  Orvosdoktor avató ünnepi ülés (9:30; 12:00 és 15:00) 

2019. augusztus 31. 1000 I. éves hallgatók Fogadalomtétele 

2019. november 13-15. ÁOK TDK Konferencia 

  

http://szerzoknek.ek.szte.hu/event/ujdonsagok-a-web-of-scienceben-webinar/
http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2019-junius/szte-fejlesztese?objectParentFolderId=19355
https://ec.europa.eu/regional_policy/en/regio-stars-awards/2019/categ5
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MÉDIA MEGJELENÉS 

100 éve született Szontágh Ferenc professzor, az SZTE ÁOK Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikájának 

egykori legendás igazgatója. Akkori tanítványai, munkatársai közül néhányan megalakították 

tiszteletére a nevével jelölt asztaltársaságot, mely a közelmúltban ülésezett. Annus János tanár úr, 

Szontágh professzor egyik tanítványa beszél erről, Tráser Lászlónak. med.u-szeged.hu 

Új szárnyakkal bővítik a Szegedi Gyermekgyógyászati Klinika főépületét. Új szárnyakkal bővítik a 

Szegedi Gyermekgyógyászati Klinika főépületét. Fendler Judit, a Szegedi Tudományegyetem kancellárja 

a Rádió 88-nak elmondta, a beruházással a gyermeksürgősségi ellátást, valamint a gyermekpszichiátriai 

kezelést szeretnék korszerűsíteni és pótolni. Hozzátette, a szerződés megkötése után, legkésőbb jövő 

év elején, de reményeik szerint már hamarabb át tudják adni a területet a kivitelezőnek. 2019.06.09 

11:25 Rádió 88 

Egy uniós rangsor szerint is érdemes Szegedre jönni egyetemistának - Újabb nemzetközi rangsorban 

szerepelt sikeresen a Szegedi Tudományegyetem. A nemzetközi U-Multirank azért méri fel a világ 

egyetemeit, hogy segítséget nyújtson a külföldre készülő diákoknak a választásában. Szeged előkelő 

helyen végzett a toplistán. Az Európai Unió által támogatott U-Multirank rangsor 96 ország 

felsőoktatási intézményét, köztük 15 magyarországi egyetemet értékelt, több mint 30 indikátor szerint. 

- szeged.hu (06.09); origo.hu (06.10) 

Allergiát okozhat a túlzott tisztaság - ...Jelenti ez részben testünk ápolását, a megfelelő személyi 

higiénét, valamint környezetünk tisztán tartását is - mondja dr. Németh Réka, az SZTE Szent-Györgyi 

Albert Klinikai Központ Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinikájának szakorvosa. Elsődleges feladatunk 

a testünk tisztítása, szennyeződések eltávolítása, de mai világunk ezen felül fokozottabb tisztálkodási 

szokásokat is elvár tőlünk. Ugyanilyen fontos természetesen otthonunk rendszeres takarítása, különös 

tekintettel az étkezésre, az ételeink elkészítésére, tárolására használt területekre (például a 

konyhapult, hűtőszekrény, mosogató), a vécé, fürdőszoba területére is. (12. oldal) Délmagyarország 

Kiválóra értékelték a Szegedi Tudományegyetemet a hallgatók - Öt területen kapott kiváló minősítést 

a Szegedi Tudományegyetem a hallgatók elégedettségét mérő Global Student Satisfaction Awards 

nemzetközi felmérésben. - Az SZTE hallgatói közössége kiváló értékelést adott a szegedi egyetemnek. 

A magyar és külföldi hallgatók különböző szempontok alapján értékelhették az SZTE-t, pontozhatták 

például az oktatás színvonalát, az oktató-hallgató interakciókat, a felvételi eljárás folyamatát, az 

egyetemi infrastruktúrát, az elérhető ösztöndíjakat és a hallgatói élet minőségét is. - u-szeged.hu 

(06.13) 

Rákgyógyítás - ...A hazai rákgyógyítás megújuló lehetőségeiről Oláh Judit professzor, a Szegedi 

Tudományegyetem Onkoterápiás Klinikájának igazgatója beszél. Címkék: melanoma, mammográfiás 

szűrés, szakemberek, célzott kezelés, immunrendszer. - Kossuth Rádió - Napközben (06.13-09:38 

hossza: 8 perc) 

  

http://www.med.u-szeged.hu/hirek-esemenyek/hirek/hangfelvetelek
https://www.radio88.hu/uj-szarnyakkal-bovitik-a-szegedi-gyermekgyogyaszati-klinika-foepuletet/
http://szeged.hu/hirek/29052/egy-unios-rangsor-szerint-is-erdemes-szegedre-jonni-egyetemistanak
http://www.origo.hu/itthon/20190610-ujabb-nemzetkozi-ranglistan-szerepelt-jol-a-szegedi-tudomanyegyetem.html
http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2019-junius/kivalora-ertekeltek
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